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Opiniones divididas sobre los allanamientos nocturnos: el
64% de los encuestados respalda la aprobación del

plebiscito

Allanamientos nocturnos generan debates intensos: un 64% de los
ciudadanos apoya el plebiscito propuesto.

1/5

https://www.ultimasnoticias.com.uy/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/principal/opiniones-divididas-sobre-los-allanamientos-nocturnos-el-64-de-los-encuestados-respalda-la-aprobacion-del-plebiscito_2741.php
https://www.ultimasnoticias.com.uy/principal/opiniones-divididas-sobre-los-allanamientos-nocturnos-el-64-de-los-encuestados-respalda-la-aprobacion-del-plebiscito_2741.php
https://www.ultimasnoticias.com.uy/principal/
https://www.ultimasnoticias.com.uy/?src=captcha
https://www.ultimasnoticias.com.uy/principal/opiniones-divididas-sobre-los-allanamientos-nocturnos-el-64-de-los-encuestados-respalda-la-aprobacion-del-plebiscito_2741.php#com
https://www.ultimasnoticias.com.uy/principal/opiniones-divididas-sobre-los-allanamientos-nocturnos-el-64-de-los-encuestados-respalda-la-aprobacion-del-plebiscito_2741.php
https://www.ultimasnoticias.com.uy/principal/opiniones-divididas-sobre-los-allanamientos-nocturnos-el-64-de-los-encuestados-respalda-la-aprobacion-del-plebiscito_2741.php
https://www.ultimasnoticias.com.uy/principal/opiniones-divididas-sobre-los-allanamientos-nocturnos-el-64-de-los-encuestados-respalda-la-aprobacion-del-plebiscito_2741.php
https://www.ultimasnoticias.com.uy/principal/


Encuesta revela apoyo mayoritario a plebiscito sobre
allanamientos nocturnos en Uruguay
 Un 64% de los uruguayos se manifiesta a favor del plebiscito que
habilitaría los allanamientos nocturnos, mientras que un 31% se
opone, según una reciente encuesta de Equipos Consultores,
publicada este martes en Subrayado.
A pesar de la caída de cinco puntos porcentuales en el apoyo y un
aumento de seis puntos en el rechazo respecto a la encuesta
realizada en julio, los resultados continúan mostrando un
panorama favorable para la aprobación del plebiscito.
Otro sondeo realizado por Opción Consultores y divulgado el 9 de
setiembre, presenta datos similares: un 64% de los encuestados
se mostró dispuesto a votar a favor, en contraposición al 28% que
optará por el no, y un 8% que aún no sabe o no contesta.

Postura de los votantes según partidos políticos

 La encuesta refleja que los votantes de los partidos que integran la Coalición
Republicana tienen una postura más consolidada hacia la aprobación, con un
83% de apoyo entre los votantes del Partido Nacional y un 85% entre los de los
otros partidos de la coalición.
Solo un 13% y 10% respectivamente manifestaron su intención de votar en
contra.
En contraste, entre los electores del Frente Amplio, un 45% indica que apoyará
el plebiscito, mientras que un 50% se opone.
Entre los uruguayos que aún no han decidido su voto para las elecciones de
octubre, un significativo 72% se muestra a favor de la aprobación de los
allanamientos nocturnos, frente a un 21% que se manifiesta en contra.
La encuesta fue realizada entre el 14 de agosto y el 1° de setiembre, utilizando
una metodología que combina entrevistas presenciales y telefónicas.
El universo de estudio abarcó a todas las personas mayores de 18 años,
residentes en localidades con más de 2.000 habitantes en todo el país.

 Fuente: Telenoche
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Noticias relacionadas

4.0 * Un tercio de la población apoya el plebiscito sobre la seguridad
social, mientras un 37% se muestra indiferente y un 30% no tiene
una postura definida

4.3 * ¿Qué opinan los uruguayos sobre su participación en el plebiscito
de los allanamientos nocturnos?

3.7 * La mayoría de los uruguayos se inclinan por respaldar los
allanamientos nocturnos, según revelan las últimas encuestas

4.8 * Encuesta Opción: El 41% de los uruguayos respaldaría el plebiscito
sobre la seguridad social

3.9 * Plebiscito previsional: el 36% se inclina por el sí, el 33% por el no, y
un 31% aún duda su decisión

3.5 * Análisis de la gestión de Lacalle Pou: el 49% se muestra a favor,
mientras que un 32% expresa su desaprobación

5.0 * Frente Amplio decide no respaldar plebiscito sobre allanamientos
nocturnos, argumentando que la iniciativa es "demagógica" y
carece de fundamentos sólidos
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4.8 * Encuesta de Opción revela que Yamandú Orsi lidera las
preferencias sobre Álvaro Delgado en un posible balotaje

4.8 * Coalición de partidos sella pacto en apoyo al plebiscito sobre
allanamientos nocturnos

4.3 * Carolina Cosse afirma que el Fa renunciaría a los allanamientos
nocturnos si se logran aprobar en el Parlamento
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